EX-
TAP

FpIN—

2024

9.2..> 10.18FR.

1%%'.294 FEE

Rl iieisitetagiats o

S GEY®) CEROBSROET,
R EXSFT ZFYUAR EX-SUS-SFT

RIS YT SSea g T R
(Eb7R) R
M3~M20 (18745 L) M3~M12 (874 F1)

1 IR Ex-pOT ZFYUZAR EX-SUS-POT
| mUheyY S -
| GEbyAE) i |
1 M3~M20 (187 5Ls) M3~M12 (871 F L)

7l/tjf\uulzJEJ\uu‘P@%ﬁEunLIFD‘bL?RbZ(T._‘:SLL EEERS BULTHHFTTH. RUNOBRMBHIINZIBEEDNBDET.
EFPUN—VRRRNBICOE, REXBEESRTHKFEAOTHIOBITEEEET.

A=IREi-Bk N =m=zzm




F v R—UEE
202459828 (7) ~105188 )

EX-TAPF ¥/ R—2 10scmrico= 1582

2= ‘y;{’sz\.lo' { Thread Size %ﬁ m?raﬁga ! g%ﬂﬁ#ﬁ E ”i ‘ TLEY b HE
| 11544 | M3x05 | ! i 1,140 & *
[ 11556 M4x 0.7 § ' 1,090 * &
{11571 M5 x 0.8 | } ; 1,130 & | x
11583 M6x1 i | 1,200 * *
11601 M8 x 1.25 | ] 1,780 | x| &
11621 M10x 1.5 ‘\ | 2220 | * *
11624 M10x 125 1 [ 2220 ® ®
| 11650 M12x1.75 ‘ 1 3050 | * *
—h%A 1 11653 : M12x1.5 Bap ‘ s } 3050 & P
EX-SFT 11656 | M12x 1.25 ‘ | 3050 | * x
11680 .  M14x2 ‘ | 4320 | x| =
11683 | M14x15 i | 4320 | x| *
ZANASILE v T | 11705 | MI16x2 5720 x| x
(EDIA) | 11708 | M16x15 1 | 5720 | | *
[ 11730 M18x25 ‘ | 7,860 x ®
11735 M18x1.5 | ‘ 7,860 | x| *
[ 11757 M20x 2.5 | [ 10200 | e *
. 11762 M20x 1.5 i . 10200 | x| *
[ 151 M3 x0.5 : ! 1280 | & &
| 15116 M4x0.7 i 1230 | *| *
| 15120 M5 x 0.8 i 1,260 | 3 S
AFVUZH 15124 | M6x1 dex | mE | 1340 | x| S
EX-SUS-SFT 15132 M8 x 1.25 = ; 1970 x| &
15142 | M 10 x 1.5 I “ | 2490 | *| *
15144 M10x1.25 | f ‘ 2490 *. *
| 15154 | M12x1.75 | | [ 3460 | *| *
4 W Hihde i (MERR | EEER | g JLeviRuE
15368 | M3x05 | 1,100 * B
15386 M4x0.7 | i 1,060 | %] *
15401 M5x0.8 | 1,000 | & *
15413 M6x 1 ‘ 1,160 | x| *
15431 M8x 125 3 1,700 | x| *
15456 | M10x15 | 2170 | x| &
15460 | M10x1.25 | | ! 2,170 | *
| 15480 | M12%1.75 | 1 2,970 * | *
—fi%A | 15483 M12x15 ! 2,970 x| *
EX-POT | 15488 |  M12x1.25 S L YT = x
| 15509 M14x2 | i 4140 | = &
15512 | M14x15 | T 4140 | ® ®
KA bTvT | 15557 | MI16x2 ‘1 | 5520 | * *
GEbIA) . 15560 M16x1.5 ; i 5520 | * | *
[ 15593 | M18x25 1 ! 7,580 %! =
| 15601 | M18x1.5 i ‘ 7,580 | & | *
. 15629 | M20 x 2.5 ‘ : 9830 | & &
| 15637 M20x 1.5 | | 9,830 | B ®
14125 M3x0.5 j ! 1240 | * *
14130 M4x07 i ! 1180 | * *
14135 | M5x08 | 1210 | x *
25TV ZH 14139 | M6 x1 # | s 1300 | & &
EX-SUS-POT 14147 M8x1.25 ‘ ! 1,910 | & *
14157 | M10x1.5 ] 2390 | * *
14159 M 10x1.25 | ' 2390 | x &
14169 | M12x1.75 | 3,350 * &
RTLEY R RIFCHBARPORRER L FHSERLTIZEL. m ® *
KBNS CARLTBDFETH. SUNDBFNHAND DB EEDBOFT.
HE PN R BICDOF, RRR R EBBIIHRECADTREDRIT)
B 1-YHROBEHRESLALLETN
ZUAF
S =g CiEYER
CHEFR ki
TEL ( ) - A—=IV7 RUR @

- . B
A=I R =B o=

TEL.028-651-2720 FAX.028-639-3325

B
F-669.2024.08 (TP)



